Информация

об итогах проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств 
на объекте: Муниципальное учреждение «Межпоселенческий дворец спорта «Надежда» Серпуховского муниципального района
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.10 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района на 2016 год, направление на проведение контрольного мероприятия от 05 сентября 2016 года №11, программа контрольного мероприятия №11 от 05 сентября 2016 года.
2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального учреждения Межпоселенческий дворец спорта «Надежда» Серпуховского муниципального района (далее по тексту – Учреждение).
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное учреждение «Межпоселенческий дворец спорта «Надежда» Серпуховского муниципального района.
4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Учреждения, а также использование денежных средств, полученных от иной приносящей доход деятельности, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждению.
5. Проверяемый период деятельности: 2014 - 2015 г.г. и текущий период 2016 года.
6.По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
· показатели, содержащиеся в муниципальном задании, не соответствуют требованиям пункта 1 статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ в сумме 136 292,6 тыс. рублей (п.1.2.47 Классификатора нарушений).  

· в нарушение абзаца 4 пункта 1 статьи 78 Бюджетного кодекса РФ нарушен порядок определения объема субсидии. В 2014-2016 годах необоснованно включено в расчет размера субсидии  средства на уплату налога на землю организаций в сумме 24,1 тыс. рублей, от уплаты которого учреждение освобождено (п.1.2.49 Классификатора нарушений). 
· в нарушение п. 6 «Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», утвержденного Приказом Минфина РФ от 21 июля 2011 года, План ФХД  и вносимые изменения в план размещены с нарушением установленных сроков (п.1.2.96 Классификатора нарушений).
· в нарушение п. 27 Инструкции N 157н новые оконные блоки учтены на балансовом счете 101.00 (п.2.11 Классификатора нарушений).
· в нарушение п. 23 Инструкции N 157н. Расходы на монтаж кондиционера не отнесены на увеличение стоимость основного средства (п.2.11 Классификатора нарушений).
· в нарушение п. 33 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н учет имущества сданного в аренду и безвозмездное пользование не ведется на забалансовом счете (п.2.11 Классификатора нарушений).
· в нарушение п. 332 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н Учреждением не отражено на забалансовом счете 01 стоимость арендуемого имущества. Нарушение повлекло  искажение данных бухгалтерской отчетности (п.2.11 Классификатора нарушений).
· нарушение пункта 32, 333 Инструкции N 157н повлекло  искажение данных бухгалтерской отчетности (программное обеспечение, полученное в пользование на условиях простой (неисключительной) лицензии, не учтено на забалансовом счете 01 "Имущество») (п.2.11 Классификатора нарушений).
· в нарушение Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, при смене руководителя, инвентаризация, которая носит обязательный характер, не проведена (п.2.4 Классификатора нарушений).
· в нарушение п. 4 ст. 23.1 БК РФ и приказа Министерства Финансов Российской Федерации № 65н от 01 июля 2013  расходы на приобретение Оконных блоков и Монтаж кондиционера отражены не по той подстатье КОСГУ (п.2.11 Классификатора нарушений).

· в нарушение п. 152, 153 Инструкции N 174н Учреждение не применяет для учета операций по формированию себестоимости готовой продукции, выполняемых работ, оказываемых услуг счет 109 00 "Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг" (п.2.11 Классификатора нарушений).
· в нарушение п.2.3. Методических рекомендаций по реализации дополнительных профессиональных программ повышения квалификации в сфере закупок, изложенным в совместном письме Министерства экономического развития РФ и Министерства образования и науки РФ от 12 марта 2015 г. NN 5594-ЕЕ/Д28и, АК-553/06, согласно которому минимальный срок освоения Программ, вне зависимости от используемых технологий обучения, составляет не менее 108 часов, программа «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг» освоена контрактным управляющим в объеме 72 часов.

· нарушен порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе, ст.21 Федерального закона №44-ФЗ (п.4.19 Классификатора нарушений).
· при планировании закупок нарушены требования ч.1 ст. 30 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (с изменениями и дополнениями)  размещение заказов у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций  (п.4.30 Классификатора нарушений).
· в нарушение ст. 3 Федерального закона №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» не соблюдены основные положения о закупке - План закупок размещен с нарушением сроков размещения (п. 4.49 Классификатора нарушений).

· в нарушение ст. 3 Федерального закона №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» не соблюдены основные положения о закупке - при принятии решения о закупке продукции у единственного поставщика, предусмотренных пунктом 11.1 Положения, письменное обоснование не хранится заказчиком вместе с договором, произведено закупок на сумму 3 170,2 тыс. рублей (п. 4.49 Классификатора нарушений).

· в нарушение ч. 19 ст. 4 закона №223-ФЗ и положений п.5. ст.4.3. Положения о закупке, не размещены на Общероссийском официальном сайте сведения о закупке на сумму 7 613,7 тыс. рублей (п.4.49 Классификатора нарушений).

· в нарушение Части 3 и 7 статьи 103, статья 104 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44- ФЗ «О контрактной   системе   в   сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» размещается недостоверная информация, итоговые отчеты об объемах закупок у СМП (п.4.53 Классификатора нарушений).
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном МУ «МДС «Надежда» «Контрольно-счетной палатой  выдано:

· представление №17 директору МУ «МДС «Надежда» Луговой И.Н.; 

· предписание №1, представление №18 директору   Муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики Серпуховского муниципального района» Кривовой Е.А.; 

· представление №19 директору Департамента по обеспечению деятельности учреждений здравоохранения, физической культуры, спорта и молодежной политике Гришиной Т.Н. 
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